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de Saint-Venant eslablece que la defor-

Scribé
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Macien y el esfuerzo localizados que ocurren dendro de
lad teqiones de aplicacién de la carga o enlos Soportes
liendes o © empareyarse’ a una disdancio Suficentemenie

O\C)ac\d de esad regiones. | L

e[, desplazamiento de un membyro cargado dx il mente
3¢ determina relacionando la cargs aphcada al
esfuerto vsondo & = P/A y reldcionando el dcéplaz_amtcﬂo,

a \a deformactén vnilaria psando € = d b /dx.

Fiaal mente esas dos ecvaciones s¢ combinan usando laley

de Wooke 0t ¢, quelda la ecuacicn (4-0. | |
S

e Como \a ley de Hoowe ha 2140 usada ene\ desarrollo de la

ecuacién del desplazamiento, es Lmportante quelas
cargas ro generen fluencia del material y queel
material 5ea homogeneo y se comporle de maera

eldshico —\ineal. RS T |
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€\ des plommlcn\o velalvo entre A0S ‘pgn}os ﬂ____y
un miembro chgcm\o axiaimente
aphcando lo ecvacidn
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¢ 5 el arec de la seccidn dransversal ,e\ médulo ci:-F
‘t\{bsuué\d%ud 6\ carga inderna cambian brostamenie,
1a ecvacion 4-2 debe aplicurse a cada segmeo pL:lfd
el coal estas canlidades sean constantes, | ! -
* AN sustoie o datos en las eCovaciones 4-1a 4-3, |
- adegirese de vsar el Signe aproptado P, {al cor o |
S€ Vlo arriba, y vse un conyonto de consiskeates
de Unidades, B
N BESEE S
N 4 94 B
El Conyunto mosirado en o Fig 1-1a consisde enva Jubo
AB de alumuno conldred ddans versal ldd 406 mm? Una
varta/de acero [Con cdiameltid de 1o mmlestblontdd a gn.
Co llavin rigldo y pas a Ycavés del dubo.S1 se aplica
LA carga de 4ensién de BOKN 4 lo barca, determine
e\ desplazamients ' del ex\remo C de va barra. Considere
Eace= 200 GYal § 6.1= 70 Glfa i Lol i oGl G TR
0 1 , ‘ i ’ | ‘
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Foerza inferna. by diagrama de coerpo Libre del dobo y de lg |
barra, £194-76 muestca que la barra es4d somedda o yag |
—iFasian de 80K el lubola ban caqoresiéd de porn| |
Desplatamiento. Dekerminaremod grmero el desplazamicnty |
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Er\ \05 prob\cmas cons\demdos enla secman lprecédenl;,
Siempre ae pueden empleor los d\agramas de cUcrpd |
(lbve y las ecvaciones de equilibrio para dederminar
las foerzos \nlernas prodovcidas en \asdlﬁl\nx% Lt
porciones de un elementa boyo vnas condiciones dadas
de carga.Los valores oblenidss de las fuerzas indernas
lvego tueron 1nireducides en la ecvacion (2.8) 0 enla
(2.9) para oblener la chOrmauor\ de\ e\emenJro L
Hay moches problemas, sin embmrgo,en o5 Cuales no,,,,
es posible dedermminar las Fuerzos indernas LSandO
S6lo esiatica. De hecho, enlla mayorio deestos
problemas \as Ycacc\or\es MISTNAS, que SON externas, —
N0 pueden hallorse. Sim plemente di EUJando,_oﬁ, L P
dlcgramo de cverpo hibre del elemento y escnbiendo b
1as correspendientes ecvaciones de equi\\\prlo |
Las ccvaciones de equilibrio deben iCOmp\cmen’(orSc,_ L

con yelaciones gue \r\\)o\ucror\ las deformaciones ﬂ-lr-\g--—i
obienidas Considerando la geome\r\a del Pro\alema._ e
Debido a que la extahica no es 6UV\C\m¥cpqra B L“r—
dc’cermmm las reas Cc\oncs O \c\a ‘EUQTCQS\ \ﬂ)ft\'r\o\ﬁ : :{ 1
105> problemos de esde Ao 3¢ chngeen tonaol TN \ L
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Una vavi\la de longidud L, area de seccidn dcans-
Versal R, y médule de elasticidad €, 9¢ ha |
colocade denlvo de un tubo Con 1o mismo (cmgﬁud i
ero de Avea de Seceidn Aransyersal Ly \,médu\o
de Ciashadad €, (Frguca 21\a). CCud) es la defor-
macén de \a Var\a y de\dobo cvando una fuertd

P se €yerce enla placa rigida de\ exdremo comO

ot muesho en \a Flg\)rd?

Con Py B, respechvamente las fuerzas dxales
en \a vavi\\a y enel dobo, se dibvjan diagramas
de cuerpo Wlbre de \os Ares elemendos 2.21b. Shlo ¢l

OMimo delos dvagramas de informacién Signficar

Tubo (R, £,

\Noxn\\a (r-\; )

£ claro que vna ccuac\on NO es Suficiende para |
delerminar \as dos fuerzas Indernds descono cidas
4 i~ Fe ]

P,y P2 Eiproblema es estélicomente mdeterminado. |
| | ‘ | | i
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10 Frob\emaﬁ que mvolucra % '\ |
cambios de icmpevatura

Se ha wpues\o que dodos los elementos. y cs%mdofos‘
que hasta ahora se han considerado se manhienen a 1a
Misma Yemperatura Cvandoe cargan.Ahora se eslu-

diaran varias silvaciones que Involucron Camb\ob
de lemperoiuro.

Primero considere la varla homogeneo AR con
Seccion dransversal ynm forme ,QLE descansa \lbrcmen)ff_
enuna superficie horizontal \ysa Lfigura 2.306). 50 |
Aemperalurade \g Vari\\a se eleva en AT, se o\osevva
quela Vari\e $e alarga Conona cantidad &7, que €5
proporcions\ tanke al combio de -lcmperah)ra DT
COMo | a \a long\\ud Lide. la \)an\\u (quura 2.30b4)
Se liene que. e

51('10.@1))_ Lo o P
donde a €S una conslante caradteriahle ol dan ma%ena\
NNamade coeficrente de expansion 4érmical Como ST |
debe gscciarse vno deformacién €4 - ET/L,,‘Rﬁcordando
la. ecvacicn 2 2\, e Iconaluye que.
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